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8F_E8_90_A5_E5_c53_641379.htm 1.在特殊定单决策中，以下

哪项成本不是相关的？A:递增成本 B:机会成本C:运输成本 D:

沉没成本 2.以下哪项正确阐述了政府对投资给予税收优惠／

减免的目的？A:在其他条件相同的情况下，公司投资会获得

比没有税收优惠时更高的净现值． B:对投资给予税收优惠目

的在于抑制膨胀C:在其他条件相同的情况下，对投资给予税

收优惠会增加投资成本，降低公司投资水平 D:对投资给予的

税收优惠是专门对单个项目征收的税，而不是对一组项目征

收的税 3.哪些比率的组合能够被用来计算权益回报率？A:市

值／账面值以及负债／资产。 B:价格／盈余，每股盈余和销

售净利润率。C:股价／盈余，资产回报率 D:销售净利润率，

资产周转率，权益乘数。 4.在业绩评价时，剩余收入通常优

于投资报酬率ＲＯＩ，这是因为A:剩余收入是长期评价指标

，而ＲＯＩ仅代表单个期间的结果 B:剩余收入强调收入的绝

对金额，而ＲＯＩ更强调报酬率C:用于计算剩余收入的利率

比计算ＲＯＩ的目标折现率更易求得 D:剩余收入使用平均投

资，而ＲＯＩ使用年末投资 5.任何关于库存评价的风险模型

一定包括以下哪一项？A:产品质量保证书 B:卖方定价政策C:

存货损耗费 D:年度销售预测 100Test 下载频道开通，各类考试
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